



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι,

Το τελευταίο χρονικό διάστημα η «δημοκρατική» Δημοτική Αρχή του Πειραιά έχει ξεκινήσει μια συνολική επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων και καθημερινά προχωρεί σε αντεργατικές μεθοδεύσεις, διώξεις, μετακινήσεις αλλά και εσωτερικές παρεμβάσεις στη λειτουργία των συνδικαλιστικών συλλογικών οργάνων του Δήμου Πειραιά.

Η «δημοκρατική» Δημοτική Αρχή αντί να ξεκινήσει ένα ουσιαστικό διάλογο με τα συλλογικά όργανα των εργαζομένων, καθημερινά οδηγείται σε νέες αυταρχικές, αλαζονικές και αντεργατικές συμπεριφορές με τελευταία την προσφυγή του «αόρατου» Δημάρχου Πειραιά Παναγιώτη Φασούλα, που συνοδευόταν από όλα τα αμειβόμενα πολιτικά στελέχη της Δημοτικής Αρχής, στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου για να εξετάσει ποιοι ήταν οι «άγνωστοι» κατ' αυτόν που είχαν κλειστό το Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Πράξη που στρέφεται ευθέως ενάντια στα δημοκρατικά δικαιώματα των εργαζομένων και εντάσσεται στη γενικότερη πολιτική του για ποινικοποίηση των αγώνων των εργαζομένων.

Γιατί όλοι αυτοί δεν έχουν νιώσει τις επιπτώσεις των άδικων, αντικοινωνικών μέτρων της κυβέρνησης στην τσέπη τους.

Για να επιτύχει όλα αυτά χρησιμοποιεί κάθε μέσον όπως τα Μ.Μ.Ε. που τον στηρίζουν, το Δημοτικό Ραδιόφωνο (Κανάλι 1) και τα μεγάλα επιχειρηματικά – εκδοτικά συμφέροντα που έχουν «επενδύσει» στις πρωτοβουλίες της Δημοτικής Αρχής.

Συνάδελφοι,

Πριν λίγες ημέρες συνεδρίασε το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Δήμου Πειραιά για να εγκρίνει την τροποποίηση του Ο.Ε.Υ. που είχε αποφασίσει η Δημοτική Αρχή και είχε συναντήσει τη δυναμική αντίδραση του συνόλου των εργαζομένων που εκφράστηκε με την πολυήμερη απεργία το Δεκέμβριο του 2009 και είχε ολοκληρωθεί μετά τη δέσμευση της Δημοτικής Αρχής ότι θα την τροποποιήσει αποδεχόμενη τις προτάσεις των εργαζομένων.

Δυστυχώς για άλλη μια φορά η Δημοτική Αρχή φάνηκε αναξιόπιστη και δεν τήρησε τις δεσμεύσεις της.

Στη συζήτηση του θέματος στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο εγκρίθηκε η τροποποίηση του Ο.Ε.Υ., με ψήφους 3-2 παρά τις παρεμβάσεις της παράταξής μας να μην εγκριθεί.

Μέσα σ' αυτούς που υπερψήφισαν την πρόταση της Δημοτικής Αρχής ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων του Δήμου Πειραιά ήταν και ο αιρετός εκπρόσωπος, που έχει εκλεγεί με το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ. Εργαζομένων Δήμου Πειραιά ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ που αντί να στηρίζει με όλες του τις δυνάμεις τις θέσεις και τις απόψεις των εργαζομένων του Δήμου Πειραιά, λειτούργησε αντίθετα.

Επειδή η πρακτική του αλλά και η γενικότερη συμπεριφορά του παρά τις καθημερινές παρεμβάσεις του υπεύθυνου για τη λειτουργία της παράταξης στο Δήμο Πειραιά, είναι αντίθετη με τις αρχές και τις αξίες της παράταξης που εκλέχθηκε στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο ενημερώνουμε του εργαζόμενους του Δήμου Πειραιά ότι από σήμερα δεν έχει καμία πολιτική, συνδικαλιστική σχέση με την παράταξή μας και δεν εκφράζει τις απόψεις της στις συνεδριάσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου.

Γι' αυτό τον ΚΑΛΟΥΜΕ όπως ΑΜΕΣΑ καταθέσει την παραίτησή του για να σταματήσει να είναι εκπρόσωπος της Δημοτικής Αρχής και της εργοδοσίας, μη σεβόμενος την ψήφο των εργαζομένων που τον εξέλεξαν.

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

Δύναμη Ευθύνης - Δύναμη Προοπτικής

Αθήνα, Δευτέρα 15 Μαρτίου 2010

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.